Kegpdiato 11

Yuocyetioelg xau Pocuatineg
ITuxvotnTeg

Yta npornyovpeva Kegdhaia, yvwpelooue toug Metaoynuatiopots Fourier xou Laplace, xodcde xon Tic onoudaleg
WLOTNTES TOLS o T XeNotdTNTE Toug oty avdiuon I'XA cuvotnudtwy. Onwc eldope, o Metaoy. Fourier pog
OmOXONOTITEL TIC PATHATIKES GUVIOTMOES EVOC OHUATOS, EVEpYEeLac 1 loyloc. ‘Ouwe xau ol oyéoelc petah onudtwy
elvon To (B0 onuoavTixég pe o orfjuorta auTd xod auTd. 3To TEdio TOU YEOVOU, OL OYETEIC AUTES ATOXUAUTTOVTOL antd
™ uerétn twv nepipnuwy Xvvaptrioewy Yvoyétnong - Correlation Functions, evé) oto medlo tne ouyvotnrag, ot
petaoynuotiopol Fourier toug, ol heybuevee Paouatikés Ivkvotntes - Spectral Densities avohouBavouy vo pog
TANEOYOREHOOLY YLd TNV KaTavoun TS eVERYELdS 1) TS Loy 0og eVOC GHUATOC avE CUYVOTNTES.

11.1 M pixpn epappoyn - xivnTpo

Ac dewpriooupe éva unyoviopd aviyvevone otdyou (radar), émou oxomde Tou elvon vor oviyveboet évay mdavd
0160 GTEAVOVTAG TPOG AUTOV €val ofjua. AV 0 6Ty 0¢ Elval TaP®Y, TO oRUa AVTAVOXAETAL OE AUTOV Xol ETLO TREQEL
oTov Tound, eved av OyL, o mounos haufdver uévo dopuPo. H mopouvcio | n amousia Tou avoxhwuevou chpaTog
emPBeBondvel Ty mapovsio § Ty amovsio Tou otdyou. To xplowo medBinuo oe auth T dadixacto etvan 1 ovi-
Y VEUGT] TOU oVaXAWUEVOL ofuatog. Puoixd, To avaxAoduevo oYjua tou houBdvetar €xel odhowwdel xou e€acievrioel
coPapd Moyw andotaone xo Yoplfou tou neptBdilovTtog. Xe Wia TETold TeplnTwoT), 1 Tedén TS CUCYETIONG TOU
An@dévtoc ofpatoc Ye To apytxd unopel vo poc Bondnosl onuavtixd!

Apywd, ac e&nyfoovue draioIntikd neg yiveton 1 aviyvevon tou ohpatog pe Ypon tne oucyétione. Metpdvtoag
™ Yeovix) xoduo tépnon YTl Tou ofuaTog Tou oTdAINXE o auToU ToL EARPN, UnopolUE Vo TPoGdloplcouNE
v andotaoT Tou otéyou. ‘Eotw 6t to ofua nou otdhdnxe eivon to z(t) xou autd mou eAfedn eivan to y(t),
OTWE TEPLYPAPOVTUL OTO Lyhud 6mou it A6youg amhoTnTag €youue Vewphoel 6Tl To Angiéy ofuo dev
éyeL eCaotevioel 1| ahhowwdel Aoyw e Siéheuoric tou péoa and to xavdh petddoone. Ilde Yo uropolocaue vo
ouyxplvoupe Ta duo orpata; Oo unopodoe va mpoTelvel xavelS Vo EQapUOCOUE U OYECT TPOPSOoATS TOU EVOC
OHUAUTOS GTO GARO, OTC GTOUC OROXANEWTIXOVS PETACY NHUTIONOUS. Ac tpofdhhouue 0 An@iéy ofjua emdve GTo
exnep@déy, wg

oo
Cyz(t) = / y(t)z(t)dt (11.1)
— 00
161 10 amotéheoya Yo NToy undév, Adyw Tou OTL ToL Buo CNUoTA £lvon PN UNOEVIXE OE OLUQOPETING YPOVIXS
olaoThdota. 'V autd xou yENoLLOTOLOUUE Uiol BLapORETIXT] OYEDT), AUTY| TN CLUVAPTNONS TUOXETIONS TOU CHUATOC
y(t) pe to ofua x(t), n onola opileton we

buelr) = [ ultyete+ i (11.2)

—00

610V BAETETE OTL HETOXWVOUPE TO ExTepnOUeEVo ofua () yio x&de Suvaty ypovint| yetatémon 7. Biénete 6t n
ouoyéTion elvon cuvdpTnoT Tou Yedvou T. Av i xdmowo T (Tou elvon ol didpopec xaduotepfioeic Tou opatog z(t))
ropatneniel woyuph cuoyétion (tou onualvel HEYEAN TWWH ¢ ATOTEAEGUN TOU ONOXANPOUATOC), BEV ovLy VEVETOL
HGVO 1) TopoLGia TOLU GHUNTOC A xou 1) oYETIX YpovixY| ueTatdmior tou (1) ot oyéon pe to y(t). ‘Etot, oyt uoévo
METEAUE TNV Tapousio eveg GTOYOU A xan TNV andcTact, Tou and T Yéorn avagopds. To teheutaio yedprnua
Tou Eyfuarog Oelyvel o amotéAeopa TG CUOYETIONG.
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Synuo 11.1: Exneundpevo kar Angdéy onua o€ éva radar.

i /

11.2 >voyetiosig

Ot cuoyetioeic unopolv va Ywelo TolY GE BUO XATNYO0p(ES: TNV AVTOCUCYETIOT XoL TNV ETEROCUCYETLOT)
onudtwy. Qo Eexvhooupue TN UEAETN TwV cuoyetioewy oo nedlo Tou ypdvou, e€etdlovtoc apyixd Tr CUCYETION
TEPI0OIKAY CNUATOVY, YEVXEVOVTOS GTH GUVEYELXL YLl CTUATOL 10X TG, X0 OAOXANEWYOVTAS UE AT €VEPYelas.

11.2.1 Avutocuocyétion

H autoouoyétion opileton we 1 npdén ouoyétiong evic ofjuatos z(t) Ue Tov eautd Tou, xou pog divel TAnpogopia
nou oyetileton Ye TN HETUPBOAY TNS AUTO-0UOIGTNTAS TOU GHUATOS CUVAPTHGEL TOU YPOVOU.
11.2.1.1 TIIeprodix¥} AutoouoyETion

INo neprodnd oot ye teplodo Tp, 1 auvtocusyétion oplletal wg

1

Gu(T) = To

/ ¥ ()z(t + 7)dt (11.3)
To

I'vwptlouye duwe 6T éva meptodind ofjua umopel va avantuydel oe Xeipd Fourier wg

+oo
z(t) = Z X ed2mkfot (11.4)

k=—o0

pe fo = T% N Yeuehiddng cuyvVOTNTO TOU ORUATOS. AV OVTIXOTAG THOOUUE TN Myéom li otn Xyéon |D

€YOUNE

+oo “+oo
1 . * )
qsm(T):TO/ (D Ko or) (37 xR )y (11.5)
To

k=—o0 l=—00
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+oo too

1 ( . ) .

— X*eszﬂ'k)f()t) ( Xl6J27rlf0t6g27rlfg-r)dt (116)
i Ji L2 2>
1 +o0 ) +oo ) )

_ 1 ( 3 XpXped?mhhr ¢ 30 X;;Xleﬂ“lfOTeﬂ’f(l*’c)fot)dt (11.7)
To Jry N2, kAl—— oo
1, &= , = , .

:—( 3 X;;Xkeﬂ”’“fOT/ dt+ Y X,:Xleﬂ”lf‘”/ eﬂ”(l—’”fotdt) (11.8)
To k=—oc0 To kAl=—o0 To
1 = A I , A

zf(TO DX e 4 N X;;Xleﬂ“fOT/ eﬂ”(l*k)fofdt) (11.9)
L\ =, kAl=—oc0 To

O Belbtepoc bpoc e mapomdve oyéone wwolta Pe Pndév, Adyw e Yvwothc (théov) oyéone e opdoywvidtntag
Twv onudtey E = {ei2mkfotptee .

0, [#k
/ ejQW(kfl)fotdt _ (1110)
To Ty, 1=k
Apa tehixd
+oo )
be(T) _ Z |Xk‘26j2ﬂkf0‘f (11.11)
k=—oc0

H nopomdve oyéon yac mhnpogopel 6tL av to avdmtuypa oe Melpd Fourier evog meplodixol orjpatog ye mepiodo
Ty €xew ouvieheotég Fourier Xy, té1e 1) meplodiny) autocuoy€tion Tou ohpatog elvon eniong meplodixy) ue tny (Bia
neplodo o progel va avamtuydel oe Tepd Fourier pe ouvteheotée |Xi|2. Metatpénovtac auth tn oyéon o
TerywvoueTteiny| Mepd Fourier, éyoupe 6Tt

“+oo
o (1) = | Xo|* + 2> |Xi|* cos(2mk for) (11.12)
k=1

HMoapotnerote 6Tt av oL cuvtekecstéc Fourier tou mepiodixol oruatog (xou dpa xou To opyixd Teptodind orfua)
elyay xdmola gdorn ¢y, ONA. 4
Xy = | X el (11.13)

1) TEPLOBIXT] AUTOCLOYETION Tou ofuatog Oer mepthauSdvel auth TN @dor otoug cuvteieotéc Fourier tne. Mno-
299

poVUE Aoumdy var ToUPE 6TL 1) autoocuoyéTion eivon “tugh”’ (phase-blind) éoov agopd ) (pdon Tou mEELOBIXOY
OHPATOE, Aol 1 TANEOYOEia PACNE TOU TEPLODBLXOU GHUATOS YAVETAL dlol TAVTOG.

Ac Solye éva TopddeLYa UTOAOYIOHOU TG TEPLOBIXAC AUTOCUCYETIONS, 6oL alveton Eexddapa xou 1) Topand-
Vo WBOTNTA.

ITopaderywo 11.1:

Beeite v neplodn) autocucyETion Tou GHUATog

x(t) = Acos(2m fot — 0) (11.14)
Abon:
Ané tov opioud, éyouue

1 1

Ou (7)== [ ax@®)x(t+7)dt == | Acos(2rfot —0)Acos(2mfo(t+ 7) — 0)dt (11.15)
Ty Jr, To Jr,
A2

=7 cos(2m fot — 0) cos(2 fot + 27 for — 0)dt (11.16)

0 J1,

A? 1 1
= — (f cos(4r fot + 2w for — 20) + = cos(—27rf07'))dt (11.17)
To Jr, \2 2
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A2 1 1

=T ( /TO (5 cos(4m fot + 27 for — 20)dt + 3 cos(2m foT) /TO dt) (11.18)
A2 1 1

- (/ — cos(4m fot + 27 for — 20)dt + —Tp cos(27rf07')) (11.19)
To \Jp, 2 2

OTO YENOWOTOLACOUE TNV TAUTOTNTA
1 1
cos(a) cos(b) = 3 cos(a +b) + B cos(a —b) (11.20)

O mpdtog dpog g Yyéone (L1.19) wobtan ye undév, we ohoxAnpwua Nutdvou oe uio nepiodo. ‘Apa teMxd

2
(1) = A? cos(27 fo) (11.21)

Ta duo ofjuota patvovtar 6To MUyhua Iopatneriote 6tL N apyixn @don —0 e dotneeiton 6To amOTENEGHA

X(t) = Acos(2mtfyt - 6)

>

Syfuo 11.2: Ileprodixn) avtoovoxénion Iapadetyparog|11)1.
e avtocuoyétione. Hpocééte btL N neplodixr] auTocLCYETION ToEOLCLALEL TEPLOBXS UEYIToTOL Xot EAAYLOTAL, OIS
oxeBOC 1 Lop@t tou cos(2m foT). Autd onuaiver btL To Teplodind ofua z(t) €xel UEYLo TN OUOLOTNTA YE TOV ‘‘UE-
Tatomouévo”’ xatd t = T gauTé Tou TIC Ypovwréc oTiyuéc t = kTp, k € Z. Avtideta, to nepodnd ofua z(t) éxel
ENGYLO TN OPOLOTNTA Y| €VTEADS avTidetn puopr) Ue To “UeTATOTUOPEVD Tl t = T €UTS TOU TIC YPOVIXES OTLYUES
t= k% Avuté emPBefoudveton oaxpiBne amd TN dwiodnor pag.
Erlong, to apyixd neptodind ofua avantiooeton oe XLelpd Fourier wg

x(t) = Acos(Qﬂ'fOt — 9) — 56_]96927‘700’5 + 56]0€_J2ﬁf0t — XleJQﬂ'fot + Xfe—JQWfot (11.22)

%o Gpat ol cLUVTEAEGTES TOU Elvol

A

X, = ge*ﬂ (11.23)
A .

X; = 5639 (11.24)

H autocuoyétion avantbooetoan o Xelpd Fourier wg

A2 A2 AZ . _
¢a(7) = - cos(2mfor) = Teﬂ"f‘” + Ze*ﬂ”f‘” = Xy, e?m07 4 X5 em92mfoT (11.25)



Kegpdrowo 11. Jvoyetioeic xouw Poacpotixég ITuxvotrnteg 273

Iopoatneriote 6Tl mpdrypott

Xy = X1 (11.26)
X5 =|X7? (11.27)
[

11.2.1.2 Avutoocuocyetion Enpdtev Ioyxybog
H évvola tng autoouoyétiong umopel vo yevixeudel yio ofjpato toybog wg

T

1
Gu(T) = Pim o /4 ()t + 7)dt (11.28)

pe T ot oTOLBATOTE T YPOVIX0U Do THUTOC, Yot Z(t) Wyadixd, eV YLol TEaYHaTixd ohUdTe 0 0ploldc

TPOTIOTOLE(TOL WG
T

1
¢ (T) = Tl_iﬂlooﬁ » x(t)x(t+ 7)dt (11.29)

H Suobixacio UTOAOYIONOU TNG AUTOCUCYETIONS ONUATOY Loy 00G €YEL UEYTAES OUOLOTNTEC UE TOV UTOAOYLOUS
e oLVEMENG - Oyt Tuyalar, ool Tor Buo ohoxhnpdpata potdlouy. Ag UTOAOYIGOLUE TNV AUTOCUCYETION dUO TOAD
YVOO TGOV QoS ONUETWY Loy Log.

ITopddetywo 11.2:

No Bpedel 1 autocuoyétion Tou ohpatog TNe Briuatinhic cuvdptnong

z(t) = u(t) (11.30)

Abon:
Koartaoxeudlovtag 1o HeTatomopévo ofjpa Oo TEémel vo SlaxplVoUUE TIC TEPITTAOELS Yiol TIC THES TOU T, OTWE 6TO
Sy T v mepintwon (o) tou LyAuarog [11.3] woyder 61 —7 < 0 =7 > 0. Tére

T A T
| |
@ i . u(t+1) 1 i
| ; u(t) |
| e |
| : |
| : | o
: -T 0 : “t
| N |
[ [
(B) i 1 u (t) u (t+'[) :
| i |
| —
| : :
: 0 -T : "t

Syfuo 11.3: Iepintddoes otov vnodoyioud tng avtoovoxétions tov Llapadetyuatog 2.

1" 1"
¢o (1) = Tl—lg-loo o7 /_T x(t)x(t+ 7)dt = T1—1>1-Ti-loo 5T /_T w(t)u(t + 7)dt (11.31)
S .1 1
5T /0 dit = lm orT =3 (11.32)
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AvtioTtowya, v Ty mepintwon (B), wydel 6t —7 > 0= 7 < 0. Téte

) 1 T ) 1 T
bu(r) = lim o /_T P(e)e(t+r)de = Tm o /_T w(t)ult + 7)dt (11.33)
. 17 , 1 1
= m 57 / di=lim o (T47) =3 (11.34)
Apa tehixd
1
¢u(T) = 5 7T (11.35)

Iopoatnpriote 6Tl 1 auto-opotdtnta e z(t) = u(t) de petofdiheton ye v népodo tou ypbdvou!

ITopdderypa 11.3:

No Bpedel n autocuoyétion Tou GHUATOE TNE CLUVAPTNONE TEOGHHUOU

x(t) = sgn(t) (11.36)

Abon:
Kartaoxevdlovtac 1o petatoniopévo ohpa Oo meénel vo Slaxelvoule TiC TEQLTTOOELS Yio TIC TWES TOU T, OTWE GTO
EyAua 35 Tty nepintwon (o) touv Ly fuotog loyvel 61t —7 < 0 =7 > 0. Téte

T A ' T
I I
: sgn(t+t) 1 :
(o) I : T
: : sgn(t) :
| 0 | g
| ' |
| : I
I -1 |
I I
| X |
I I
I I
®) | 1 sgn(t) sgn(t+1) |
I . ;
I : I
| > |
| . | »
I 0 T I "t
I : I
I : I
I
| -1 |

Syfua 11.4: IHepintdoes otov vnodoyiopd tng avroovoxénions Ilapadetypatog 3.

T T
¢o(7) = lim i[Tm(t)x(t+T)dt:TETW%[ngn(t)sgn(t+T)dt (11.37)

= lim 1(/_T(1)2dt+/0 (1)dt+/T dt) = lim i(fQTJrT) =1 (11.38)
0

T—~+oco 2T _T —r T—+oo 2T

AvtioTtowyo, v v meplntwon (B), woyde ét —7 > 0 = 7 < 0. Téte ye bpolo axpBve tpéno (Sellte tol)
TEOXVTTEL OTL

¢2(7) =1 (11.39)

Apa TEMKS
¢o(7) =1 V1 (11.40)

Tapoatneriote 6t % €86 N auTto-opgoldTnTe Tou ofuartos x(t) = sgn(t) e pyetaBdiheton ye TV Tdpodo tou ypdvou!



Kegpdrowo 11. Jvoyetioeic xouw Poacpotixég ITuxvotrnteg 275

11.2.1.3 Avutoocucyetion Enpdtev Evépyelag

Téhog, N AUTOCUOYETION PLYadXDY onudtey evépyelac oplleton e

+o00o
bu(T) = / () (t + 7)dt (11.41)
EVEO YLOL TIROYUOTIXG oHaTa, €xoLUe TNy Bla oyéon ywele ouluyia
+oo
b (1) = / x(t)z(t + 7)dt (11.42)

Me piot Tpd TN ovEYVEOoT TV TUPATEVe GYECEWY, Glyoupd EYETE TOPATNENOEL OTL 1] AUTOCUCYETION EVOS GHUTOC
evépyetag poldlel mohd Ue TN GUVENEY TOU CHUNTOS EVERYELNG UE TOV EAUTO Tou. XLUvtopa Yo dolue TN oyéon
mou Ti¢ ouvdéel. Ilpog to moupdv ag dolue Eva TaEddELYUd UTOAOYLOUO) QUTOGUOYETIONG EVOC TOAD YVKOGTOU UdC
ofpaToC.

ITopdderypa 11.4:

TroloyloTe TNV AUTOCUCYETION TOU GHLATOG

z(t) = Arect(%) (11.43)

Abon:
To ohoxhfipwpo NG aUTOCUOYETIONG TEptAaufBdvel To ofjpa z(t + T), TOoU AmOTEAEL Ylot UETATOTUOTN TOU OAUATOS
x(t) xatd 7. H petatdmon auth unopel va elvon Yetind|  opvntind], 6mwe xou o1 cuvéhén. Eyouvue howdy Tic
ax6houleg TEQITTAOOELS TOU My HUATOS T v mepintwon (o), Yo éyoupe

¢z(7) =0 (11.44)
10 onolo oylel yio
T T
—T+5<—§<:>T>T (11.45)
Tty mepintwon (B), ebvan
e AR 2 2,177t 2 2
62 (7) :/m x(t)x(t+7)dt:[2 I (11.46)
2
0 onolo oylel yio
T T T T
—r4 > T — <= < .
T+2_ 2xou T 2< 2<:>O<T_T (11.47)
Yt ovvéyela, oty Tepintwon (), Exoupe
+oo z z
bu(7) = / 2(t)z(t + 7)dt = / A%t = A%] T =T A (11.48)
—o0 —-T—5 2
10 onolo oylel yio
<Zy + LT rcr<o (11.49)
—T-= <= - —>= — T .
T <G —THo 2o <7<
eved Yo Ty epintwon (8) ebvan npogavés ot
¢2(7) =0 (11.50)
yio
T T
—T—=>—-=7<-T (11.51)

2 2
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[ Arect((t+T1)/T) 1 Arect(t/T)
/2 T 0 T2 "t
A
(®) . R
<T1/2 T/2 w+T/2|0 2 >
A
A
v) i P i
-f/z 0 -r-f/2 f/z -T+T/2 "t
A
(6) : A . :
172 0 T2 <1/2 "t

Yyua 11.5: Iepimtddoes otov vnodoyioud tng avtoovoxénions Llapadetyuatog 4,

Suvohxd, 1 autocuoyéTion Tou ohpatog x(t) = Arect(%) etvou

0, T<=Txut>T 0, T<=Txu1>T
¢o(T) = A2(T+7), -T<7<0 =93 AT(1+ %), -T<7<0 (11.52)
AT —71), 0<7<T AT1-F), 0<7<T

To mapandve oo dev etvor xavévoa GAAO amd TO YVWOTO Hog TELYwvixd Tohud! ‘Apa
o (T) = A2Ttri(%> (11.53)

Topotnpriote 6T 1 avto-opordtnta tou z(t) avidvel oto ddotnua [T, 0], ptédvovtac oe péyiotn tn yio 7 = 0,

A77

6oy to ofua z(t) ouunintel pe ) petotomopévy “éxdooR”’ tou z(t + 7). T T = 0, 1 auToCUCYETION YEdPETIL
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e

+oo too
$.(0) :/ x(t)x(t+r)} dt :/ 22(t)dt = E, (11.54)
— 0 7=0 oo
mou elvan 1 evépyelo Tou ofatog x(t)! Autd elvon pior yevixr Biétnta e avtooucyétiong xar Yo T Sodue xau
Topax TR, 6Ty Yo avapepdolUe o XAToleS YENOWES WBLOTNTES TWV CUCYETICEWY.

Fevixotepa, 1 oyéon ueto€l AUTOGUGYETIONG XOL TOU PACHATIXOU TEPLEYOUEVOU EVOC GHUNTOS EVERYELOC UTTOPEL
vo 1wdel and Tt oxomid tne auto-ogodtntoag. ‘Eva ofpa cuoyetiletor “Béltiota’’ pe tov eawtd Tou yia T = 0,
onwg eldope, dnA. yia undeviny) xaduotéenon. Voo avgdveton 1 xoduo tépnom, 1 auto-opotdtnTta apyilel xon gdive,
dpat 1 GUVEPTNOY AUTOCLOYETIONS TEETEL Vo elvou piat 1 ad&ouca cuvdptnom Tou 7. T éva ofua z(t) mou cdAdlel
0pYd (xon dpo efvon yaunAic cuyvoTnTaC), 1 aUTOcUSYETION Tou Yo ahhdleL apYd, apol 1) auto-opotéTNTd Tou Yo
oMGler apyd. Avtideto, éva orpa vdninig cuyvotnTag Yo €xel autocuoyétion Tou oAAdlel Ypriyopa. Biémnouue
AOLTOV OTL TO oY TNS QUTOCUGYETIONG Py (T) EXEL QUEDT, OYETT] UE TO PUOUATIXG TEPLEYOUEVO TOU ofatos (1).

11.2.2 Exepoocuoyétion

H etepoocuoyétion opileton we 1 mpdln cuoyétione duo onudtwy z(t), y(t), xou poc diver mhnpogopia mou
oyetileton ye v opoidTnta Tou x(t) ue to y(t) cuvapthoel Tou ypdvou. Ipénel va tovioTel €€ apyfic Tl 1 TEdn
TNE ETEPOCUOYETIONG DEV elvor avTETAdETIXY, OTWC aUTH TNG auTocuoyETong. o Topddelypa, 1) €TepocUoYETION
Tou z(t) pe to y(t) dev elvan ev yével (Bl cuvdpTnom ye Ty etepocuoyétion tou Y(t) pe to x(t). Lovtopo Yo
OOVUE AUTEC TIC AETTOUEPELEC.

11.2.2.1 IlIepiodix?} Etepocuocyétion

Tt neplodund ofjpoto pe xowt| tepiodo Ty, N TeplodxY| ETEPOCUOYETION Puy (T) TV onudtwy z(t), y(t) opileton

e
1

Py (1) = ?0

/ ¥ (t)y(t + 7)dt (11.55)
To
EVE 1) TEPLOBIXT ETEPOCUGYETION Py, (T), 0pileTon e

1

Py (1) = f)

/ y*(O)x(t + 7)dt (11.56)
To
ue ) ouluyla va mopokeineTton 6tay Tor oRoTaL EvVol TEOYUOLTIXGL.

Axohov®VTaC YO0 OXETTIXG UE TNV AUTOCUCYETION TEQLOBIXOY ONUATWY, UToEoVUE Vo avamTOEOUUE ToL HUO
ofjpata o Xelpd Fourier ¢

400 _ 400 ‘ '
p(t) = > Xped?Hol L y(t) = > Vel ot (11.57)
k=—00 k=—o0

Me avtixatdotao v Lyéoewv (11.57) otic Uyéoeic (11.55f11.56]) unopolue va e€dyoupe oyéoels e auTES Yo
v autoouoyétion. Oo delfouue aUEcwE TOC AVATTOCCETOL 1) ETEPOCUCYETION ¢y (T) o Meipd Fourier, eved o

VoY VOO NG UTopel v e€dyel T avtio oy oyEoT YLol TNV ETEPOCUCYETION Gy (T).

‘Eyouyue
1 = : s, IR
d)wy(’r) —_ ?/ ( Z Xkej27rkf0t) ( Z Y*le]27rlfo(t+7))dt (1158)
0 JTy k=—0c0 l=—00
1 S for) (N fot jj2nlf
_ X*eijTFk gt) ( }/lejQ‘n'l 0t6j27'rl 0T>dt (1159)
To /TO (k_zoo * l;oo
1 = . Ry . _
= ? / ( Z XZYkeJ%rkfoT + Z X:neJQﬂlfo'rej%r(lfk)fot)dt (1160)
0JTo0 *p—"oo kA= —oco
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+oo —+o0

1 . ) .

- ?( 3 X,;"Ykeﬂ“kf”/ dt+ Y X,;“Yleﬂ“lf”/ eﬂﬂ(l’k)f"tdt) (11.61)
0N =00 To kl=—o0 To

xaon Eavd Aoyw tne Lyéone (11.10]), o Sedtepog dpog g mapandvw oyéong undeviCetar. Ondte ev téhel

+oo
Gay(T) = Y X}Yypel 2o (11.62)

k=—o00
KotodhiZope Aotndy 6t oy duo neplodind, pe v Bl nepiodo, ofuata x(t), y(t) éyxouvy ouvteheatéc Fourier Xy, Yy,
téte 1 etepocuayétion tou z(t) e to y(t) unopel va avantuyVel o Xewpd Fourier ye ouvteleotéc X} Y.
11.2.2.2 Ezepoocvuoyétion Inpdtoyv Ioybog
Cevixbtepa, Yo ofpota Loy 00g 1) ETEPOCUOYETION ¢ypy (T) TV onudtwy (), y(t) opileta we

1 T
Pay(T) = lm o /J ¥ (t)y(t + 7)dt (11.63)

EVE 1) ETEPOCUOYETION ¢y (T), 0piletan v
T

1 .
Gy (T) = TETooﬁ Y (t)x(t 4 7)dt (11.64)

e 0 ouluyio vo mapoeinetor 6tay Tor AT Efval TEOYOTLX.

Ac Sobyue évor mopddelypo UTOAOYIOUOU ETEPOCUGYETIONG SUO TOMD YVWOTHOY oMUtV Woybog mou eidaue Ee-
Xweotd vopltepa, e Bruatixtc cuvdptnone z(t) = u(t) xa g ouvdetnong teoatiuou, y(t) = sgn(t).

ITopdderypa 11.5:

Trohoyliote TNV €TELOCUGYETION Gy (T) TV GNUETELV
z(t) = sgn(t) (11.65)
xou
y(t) = u(t) (11.66)
Abon:

Kotaoxeudlovtog 10 ueTatonioyévo oo Oa Teénel Vo SLaxplVOUUE TIC TEPITTMOELS VLol TIC TWES TOU T, OTWE GTO
Syhuo T v meplntwon (o) tou LyAuatog woyleL 6t —7 < 0 =7 > 0. Tote

Gzy(T) = lim lT/T:E(t)y(tJrT)dt lim 1(/0 dt+/0Tdt> (11.67)

T—>+c>02 T T—+oo 2T

1 ! ’ ! 1 11.68
i (o)) :
Tirfooﬂ( L) T (11.68)

eved Yo Ty epintwon (B) tou Blou oyfuatog, woylel 6L —7 > 0 =7 < 0, xou 61

1t 17
Guy(r) = Tim /T POyt )t = Tim s /_T dt (11.69)
. T 1
- o
Onédte 1) eTepOCUGYETION gy (T) TV oNudtwy z(t) = sgn(t) xou y(t) = u(t) ebvou
1
Guy(T) = 3 v (11.71)
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-T A T
I I
: u(t+r) 1 !

(o) | i sgn(t) |
[ —> [
I : I
[ : [
| T 0 | "t
I I
I I
I I
I I
| I
| -1 I
I I
I I
I I
I A I
I I
! sgn(t) u(t+r) !

® ! 1 : |
[ : [
| T |
| : |
| : |
| : l >
I 0 -T | t
I I
I I
I I
I I
| I
| -1 I
I I

Yyfuo 11.6: Iepinttddoes otov vnodoyioud tng etepoovoyétions Iapadetyparos|11L5.

11.2.2.3 E-zepoocvuoyétion Inudtwyv Evépyeiag
TENOG, 1 ETEPOCUOYETION Puyy (T) UryaBIxY onudtwy evépyelas x(t), y(t) oplleton we
+oo
Gay(T) = / ¥ (t)y(t + 7)dt (11.72)

EVE 1) ETEPOCUOYETION ¢ys (T), 0piletan w¢

+o0
byalr) = / y (B)a(t + )t (11.73)

rapaheirovtog ) ovluyio dtav to x(t), y(t) eivon TparypoTind.

E0xoha mopotneet xoavelc 6T 1 etepocuoyétion potdlel ToAd ye T cuvEAET Buo oNUdTwY, OANS TpoPavVKS Bev
elvon Tautdonues mpdEels - olvtopa Yo dodue TN oyéomn mou Tic ouvdEel. Ag dolue éva TopddelyUa UTOROYIGHOU
ETEPOCUCYETIONG ONUATLV.

ITopdderypa 11.6:

Trohoyiote TNV €1ELOCUGYETION Pypy (T) TV ONUTWY

z(t) = e *tu(t) (11.74)
pes

y(t) = e 2 u(t) (11.75)
pe a >0
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Ac ypnowonowoouye alyePeix) uédodo, uio xou ta duo orfuata efvon drelene dSidexetag. Etvou

+oo
Gay(T) = /_ x(t)y(t + 7)dt (11.76)
_ /+oo efatef2oz(t+‘r)u(t)u(t + T)dt (1177)

To ywéyevo u(t)u(t + 7) avoldeton we

1, t>0xut>—7

ut)u(t+71) = (11.78)

0, oAlol

xon Yoo —7 < 0 == 7 > 0, 10 ohoxAfpwua tng Nyéong (11.77) yivetou

2 e 207 | too
¢1y(T) —e a'r/O e*SQtdt —e” oz'r_i3a673at . (1179)
1 —2at 1 —2at
=—g e T (0-1)=<—e (11.80)
eved Yo —7 > 0 = 7 < 0, 70 {dlo ohoxAfpwua Yivetoo
ay(7) = €77 / e ldt = —56—2%—&”} = (11.81)
1 1
— *@672&7(0 _ 63at) _ %60” (1182)
Yuvolud 1
Oy (T) = 3 (efzo‘Tu(T) + €QTU(*T)> (11.83)

11.2.3 Iduétnteg Yuoyeticewy

O1 ouoyetioeic €youv xdmoleg TOAD eVBLAPEPOUCES WOLOTNTES, TIC ONUAVTIXOTERES EX TWV OTolwy Yo amaprdur-

ooupe oe authv TNV Hapdypago.

1. H ouvdptnom autocucyétiong elvar dptior cuvapTnom:

¢.L(T) = (st(_T) (11'84)

Mrogelte va 1o emfBefondoete o GAa Tol GYETIXA ToEABEY AT TOU €YOUUE BEL WS TWEA.

2. H péylom i g ouvdptnone auvtocuoyétione ouufaivel tn ypovixn otiyu 7 = 0, dnA. yior undevixy

petotémon tou z(t + 7). Téte ta duo ofuota x(t) xou x(t + 7) tavtiCovron. T mpaypaticd ohpota
=0

evépyelag, Loy Vel

+o0o
|92(7)] < ¢2(0) = / 2?(t)dt = B, (11.85)
—00
pe E, v evépyewa tou ofpatoc z(t). T npayuatikd ohpota 1oyboc 1 oyéor mou tpoxUTTel givat 1
1 +T )
; < ¢, = 1l — =P, .
[bo(T)] < ¢2(0) = lim o /4 a(t)dt = Py (11.86)

ue P, 1t péon woyd tou ohpatoc z(t). Téhoc, yio mpaypatikd Teplodind ohpota, £YOUUE

)

162(7)] < 62(0) = = /T 2(t)dt = P, (11.87)
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ue Py tn péon oyl tou nepodixol ofjuatoc (), apol ta neplodnd ofuarta efvon xon autd ofjuata .oy voc.

3. Av 10 ofua z(t) ebvon meplodind ue neplodo T, N TepLodixt) aUTOCUOYETION G (T) Exel x ouTh TV (Blat Teplodo
To.

4. H ouvdptnon auvtoocuoyétions ¢, (7) dev nepiéyel minpogopia yia Ty oy @don tou ohuatog z(t).

5. H ouvdptnon etepocuoyétiong duy (T) dev eivan ev yével dpTia ouvdpTtnon:

‘O pnopel exolo va derydel ot
Guy(T) = @y (—T7) (11.89)

pe 0 ovluyio vo mapoakeinetan dtay tor onpota z(t), y(t) elvon mpaypaTixd.

6. Av 1 etepocucyétion Buo oNUATWY Gy (T) lvor undevix yia x&de t € R, t61e o oparta z(t), y(t) ovopd-
Covtan aovoyéniora.

7. O oplopol TV CUCYETICEWY TEAYUATIXOV TEPLOBIXMY CNUATLY XL CNUATKOY EVERYELAS EYOUV UEYEAT OpOLO-
T YE TOV 0plold Tne ouvelEne. Acite:

oy () = Tio /T s(F)y(t — 7)dr Guy (1) = Tio /T 2(F)y(r + t)dr (11.90)
+oo +oo
Cay(t) = /_ z(r)y(t — 7)dr Gay(t) = /_ o(T)y(r + t)dr (11.91)

UE Cay(t) ™ oUVENEN TV onudtwy (), y(t). Xtic nopandve oyéoelc, aMMGZope Tic WETOPANTES t, T YETO-
&) TOUC OTA CAOXANEWUATA TWV CUCYETIoEWY, Yot Vo avadely Vel xahbTepa 1 odoldTNTAL PE TNV TEEEN NS
oLVENENC.

Mrnopel xaveic va deilet (Aoxnon XXXX) 61, 011 YEVKSTEPY LOP@PY TOUS, OL CUVOPTHOELS CUOYETIONG
UTOPOLY VoL YROPOUY PE TNV TEEEN TN GUVENENG K¢

(1) =2 (—7) * 2(7) (11.92)
Gy () = 27 (—7) * y(7) (11.93)
Gye(T) = y*(=7) * 2(7) (11.94)

610V TEOYAVKE 0 TeEAec TS TNg ouluylug mapakeineton dtav to oot (t), y(t) elvon mEarypoTNG.

11.2.4 Xopoaxtnerotixd ITapadeliypata

Yty Hopdypago auth nopadétouue pepnd yproylo mopadelyUota Tou EUTAEXOUY CUOYETIOELS, Yo TEQUTERE
TEYBN TOL VLY VOG TN

ITopdderypa 11.7:

TroloyloTe T CLVEETNOY AVTOCLOYETIONS TOU CHUATOG

z(t) = e “u(t), a>0 (11.95)

Abon:
O tpooTaticouUE Vo AOGOUUE aUTO TO ToEddELYUa Ywelc TN Yenor oxfuatog, dnwe oTa Teonyolueva. Amnd To
0ploPd TN QUTOCUOYETIONG, EYOUUE
+oo
bu(r) = / 2Ot +7)dt (11.96)

To ofpa z(t) = e~ “u(t) Zexwd and 1o t = 0 xou extelveton o 10 +00. To ofua z(t + 7) dlveton wg
z(t+7)=e "yt +7), a>0 (11.97)

H yetatémon 7 unopel va elvan Yetixn 1 apvnuixdy. Xty nepintwon mou 7 < 0, 1o ofua petatoniletar mpog ta
de€Ld, nou Eexwvd amd TN xpovix oty t = 7. Ondte to ywouevo z(T)z(t+7) Yo elvon pn undevixd oto dido tnpa
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[T, 400). Apa
+o0o +o0 1
¢1(T) — / e—ate—a(t+7)dt — e—ar/ 6_2atdt _ 76117-, <0 (1198)
—t ¢ 2a
Yty neplntwon mou T > 0, to ofua yetatoniletar TEOG ToL APLOTERE, ou EEXWVA and TN YPOVIXT OTIYUr t = —T.

Onéte to ywopevo x(7)z(t + 7) Yo ebvon pn undevind oto ddotnua [0, +00). ‘Apa

“+o0 —+o0
1
bo(T) = / e~ te ottt = e—‘”/ e 2t = —e 7, 7 >0 (11.99)
0 0 2a

"Apo unopotye va yeddoupe ot
¢o(T) = %e*“‘tl, a>0 (11.100)
|

ITopdderypa 11.8:

Xenowonoldvtag g aviodtnta Schwarz
+00 +oo +oo
‘/ y(t+7) dt‘ / |z (t)|2dt/ ly(t)2dt (11.101)

Oeite 6T

(o) |ay(T)] < /¢2(0)9y(0)
(®) [d2(7)| < [62(0)]

|y (T ‘/ﬂo y(t +7) dt( /+Oo| (t)|2dt/+ooy(t)|2dt:¢x(0)¢y(0) (11.102)

oo — 00

|Gy ()| < 1/ 02(0)¢y(0) (11.103)

(B") Eivou

6o (7 \/m o(t+7) dtj /m |x(t)|2dt/+oo (1) 2dt = ¢2(0) (11.104)

— 00 — 00

|¢2(7)| < |¢2(0)] (11.105)

11.3 Pocpatixeg I[Tuxvotnteg

‘Eyoupe 8et 6 1ponyoluevo xe@dhato 6Tl Tol ouotd Loy 0og Bev unopolv va yehetndolv Ue tov oploud Tou
petaoy. Fourier, xodi¢ 1o oyetind oloxhipwua de cuyxAivel. o Ty edpeon Tou YETACY NUATIONOY, YENOYLOTOL-
fioope évvoleg 6mwe oty T ouvdptnone Aéhta. Axdua xar téte dune, éva ofjua dev elvon BEBato OTL Exel YeTaoy.
Fourier. Autd mpogavie Véter npofhfuarto dtory VéAeL xavel Vo UEAETACEL TO PUOUATING TEPLEYOUEVO TETOLWY
onudtev 1 av 9éhel va pehetrioel Ty €060 evoc I'XA cuothuatog 6tay otny elcodd Tou mopouctdleton éva
ofua tloyvog. Xe auTég TIC TEPLTTMOELS, XATUPEDYOUUE OE EVOANIXTIXOVC TPOTOUE UTOAOYIGUOD TOU (PACUOTIXOV
TEPLEYOUEVOL, oL auTol ol TedToL TepLhopBdvouy Tn UeAéTy Twv Yetaocy. Fourier twv cuvapthioewy cucyétiong,
oL ono{ot ovopdloviar Pacpatixég IMTuxvotntec.

Ye avtrv v nopdypago Yo culnthcoupe Y Tic Pacuatinée Huxvotnres xan ) onpacio Toug.

11.3.1 Poocpatixéc [Tuxvotnteg Evépyetlacg

Ac Eexavrioouye amd Tor oHUOTA EVERYELNS, TV OTOIWY Ol PUoUUTIXEC TuXVOTNTES ovopdlovtar Paopatikég
Ivkvétnres Evépyeias - Energy Spectral Densities.
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O petoaoy. Fourier tne avtoouoyétiong ¢, (7) evdc - uyodixol ev yével - ofuatoc evépyetog () etvou

F{6,(1)} = /_ :o ( /_ ;OO x*(t):c(t-l—T)dt)e_ﬂ”deT (11.106)
_/:O x*(t)(/:o x(t+7)e’j2”f7d7>dt (11.107)
/:ox*(t)X(f)ejQ’rftdt (11.108)
= X(f) /jx*(t)eﬂ“ﬂdt (11.109)
— X()X*(f) (11.110)
= XN (11.111)

onou oty Lyéon (11.107) cdhhdEaye 1 oelpd OAOXAEWONE EXYETUANEVOUEVOL TO OedpTua Fubinﬂ IMopotneotye
houndy 6Tl o petaoy. Fourier tng autocuoyétiong evég ofjuatog evépyelag etvan

® TEAYUOTIXY) CLVAETNON
o Vet yio xdde f € R
o claptduevn uévo and petooy. Fourier tou ofuatoc evépyelag x(t) - mou elpacte oiyoupol 6T undpyetL.

Ot mopamdve mapatneroels elvon Tohd onuavtixée, yatl o yetaoy. Fourier tneg autocuoyétiong elvon aveEdptntoc
ToU QACUTOS Pdone Tou onuaTog. Autd onuaivel dTL N petaxivnom Tou oHUaTog GTo Ypovo elval dveu onpaciog
v 10 petaoy. Fourier tng awtocuoyétone. O petaoy. Fourier tng autocuoyétiong evog ofUatog eVERYELG
ovopdletan Pacuatixny ITuxvétnta Evépyeiac - Energy Spectral Density, xo cupBoAileton w¢

+oo )
Do (f) = F{oa(7)} = / b (T)e P Tdr = | X(f)? (11.117)
Avtiotpdpng, N cuvdptnor autocuoyétione unopel va Beedel péow tng Pacpotiic Iuxvétnrac Evépyeloc o
+oo )
oulr) = [ IX(PIds (11.118)

Av Béoovye T = 0 onV nopandve oyéon, Exouue

ou0)= [ Teapar= [ xq = wwre=m g

oo

AOYw Tou Oewphuatog tou Parseval.

H tehevtaio oyéon elvon moAU onpovtiny, diott pog Aéet 6t ) Pacpoatxn Iuxvotnto Evépyelog pog anoxohinTel
TOGC XATAVEUETAL 7] EVERYELX EVOG OAUATOG OTIG Bldpopes cuyvotntes. [vwpilete Mon 6t o

1To Oedbpnuo Fubini avapépet 6t n e&lowon

//f(z,y)dwdy:/dw/f(m,y)dy:/dy/f(m,y)da: (11.112)

etvon €Yyxupn, dNA. 1 oeLpd ONOXAAPWONG OE Eva BITAG ONOXAApwUO UTTOPE! Vo ahANEEEL, av xadéva and To EMUEPOUC OAOXANEOUATA EVOL
nenepacpéva 6tav 6N Y€on tne cuvdptnone Tpoc oloxAfipwon f(x,y) Bédhovue v | f(x,y)|. o Tumxd, av woyder ToLAG ICTOV Wit
and Tic oxéoels

/X (/Y If(xyy)ldy)dr < oo (11.113)
/Y (/X If(%y)ldr)dy < oo (11.114)
t6te
/ If (z, y)ld(z,y) < oo (11.115)
X X

nal

//fxydxdy—/dx/fzy)dy—/dy/fmy (11.116)

Mo tétota cuvIAXT Loy VEL CHUATA EVERYELAC, OTOTE UTOPOVUE VO YENOWLOTOCOLVUE To Oedpnuo.
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petacy. Fourier poc minpogopel yia to moid npitove (Thdtn, cuyvoTnies, QACELS) TPENEL VoL YEYCLLOTIOCOVUE
yia var ouvBEaouUEe €va cuYXEXPWEVO o - 1 Pacpatixr ITuxvétnta Evépyeloc woc minpogopel yio Ty evépyela
QUTAV TWV NUTOVOV!

Axohoudivrog ta (B Briuartar, av uohoyicouue to petaoy. Fourier tng etepocucyétions duy (1) Buo onudtwy
evépyewe x(t), y(t), Yo xatahflovue o1 oyéon

Puy (f) = F{ay(7)} = X" ()Y (S) (11.120)

n onolo - avtiotowyo pe mew - ovopdletoar Atapaocpatixy ITuxvotnta Evépyeiac - Interspectral E-
nergy Density. Avtictowa, yio Ty £Te0GUOYETION Pys (T), Vot lvon

Dy (f) = F{dy (1)} = Y (£)X(F) (11.121)

Ac dolpe duo mopoadelypata.

ITopdderypa 11.9:

Yy Hopdypago [I1.2.1.3] unoloyiooue Ty auToGUCYETION TOU TETROYWVIXOU Tohol xou detZoue OTL

u(T) = AQTtri(%) (11.122)

Beeite ) oaouotiny| Iuxvotnta Evépyelog.

Abon:
H Poopatind ITuxvétnta Evépyetag @, (f) diveton edxora wg
®,.(f) = AT %sinc?(f7) (11.123)
yiotl yvwpiloupe ot
Arect(%) 5 X(f) = ATsinc(fT) (11.124)
s )
|X(f)]? = (ATsinc(fT))" = A*T?sinc®(fT) = @,(f) (11.125)

|
ITopdderypa 11.10:

Yy Hopdypago [11.2.2.3] unoloyioaue v etepoouoyétion ¢, (T) twv onudrev z(t) = e~ u(t) xo
y(t) = e 2u(t), pe o > 0, xou tn Perprope fon pe

_ 1
- 3a

By (T) (eiQO‘Tu(T) + e'”u(—r)) (11.126)

Beelte ™ Awgaopotixd Huxvomto Evépyetoc.

Abor:
H Awgoopatind TIuxvétnro Evépyetag @y (f) Siveton we o petaoy. Fourier tng ¢gy (1), SnA.
1/, 1 1 1 1
= (e2aT AT (— — = 11.127
3a(e u(r) + e T)) — 3a<2a+j27rf+a—j27rf) 2a+ 27 f)(a — g2 f) ( )
B)énoupe 6Tt t0 amotélespo elvon to (Blo pe to yvépevo X* ()Y (f):
1 * 1
X* = = 11.128
(£) (a+j27rf) a—j2nf ( )
1
Y(f) (11.129)

" 2a+j2rf
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1
(a —j2nf)(2a + j2n f)

XH(NY(f) = (11.130)

11.3.2 Pacpatixég ITuxvotnteg Ioydog

T orjparta oy Vo, uropolv vo oplotoly avtictolyes évvoles. Xtn oulhtnon nou axohoulel, Yo diaywploouye
TG TEPUITWOEL ONUATWY oY VOS OE TEELOBIXE ol UT).
11.3.2.1 Pacpatixéc I[Tuxvotnteg Ieprodixdy Tnudtwy

T teplodixd orjpota pe mepiodo Ty, 1 AUTOCUCYETION TOUG BlveTal WS

¢2(T) = i/ x*(t)x(t + 7)dt (11.131)
Ty Jr,
Ac oploouye to ofjua
+oo
¢2(T) = Ti/ a* (t, To)x(t + 7)dt (11.132)
0J—-o00

omou 1o z(t, Tp) amotehel o pévo nepiodo Tou neplodnol ofjuatoc - dpa elvon éva ofpa evépyeias. Eidope vepitepa
OTL VL0l OTUATOL EVERYELNS, 1) AUTOCUCYETIOY ToUG Unopel vau ypoagel ue yeron e medéng tng cUVENENS w¢

g (T) = 2" (—7) % x(7) (11.133)
‘Etot, 1 Eyéon (11.132) umopel va ypapel w¢

Ou (1) = =2 (—7,Tp) * () (11.134)

To z(7) Tng mapamdve oYEoTC TOPUUEVEL Eval TEPLODIXG GHUA, Xt YVwpilovye 6T éva eplodind ohpa unopel vo
yoopel we 1 cuVENEN e Poaoxhc TEPLOBOL ToL YE Wi oelpd and ouvopthoelc Aéhta. ‘Apa to z(T) unopel va
youpel ¢

+oo
(1) = @(7,To) * 61, (7) = (7, To) * Y 8(r — kT) (11.135)

k=—o0

Avuxahotodvroe oty Lyéon (11.134)), éxyovue
1

¢x(7) = ?Ox*(_T, T()) * (x(T, TO) * 6TD(7-)) (11.136)
= Ti()(x*(_T,TO) *x(T,T0)> * 01, (T) (11.137)
¢ (7,To)
= g 6<(nTo) 0, () (11.138)
0

6mou ¢4 (T, To) oupPBolilel Ty avtocusyétion e Baoixrc Teptddou tou ofjuatos (n onofa, uteviupilouvye, eivan
ofua eVEPYELXG).

IIde epunvedel xavelc Ty napandve oyéon; Etvow Eexdidopo 61l 1 autocuoyétion evog meplodixol ofuato
unopel vo unoloylotel oe duo Briwortas

Y rohoyiopwds Auvtoocuoyetiong Ileplodixod XAuatog

1. Trohoyiloupe v avtocucyétion wag teptddou x(t, To) tou Teptodinod ohuatoc x(t).

2. EnavohoufBdvouyue 10 amotéAecpo o8 TOAATAGOL TNE TEPLODOU, SNA.

—+o0
Gu(T) = Tio%(ﬂ To) * 0, (1) = %0 k;w bo(T — KTy, Tp) (11.139)




286 Mix etocaywyr oto Xruoata xar JUo THUATY

Acel&ape duwg enlong oty Hopdypago [L11.2.1.1] 6t 1 autocuoy€tion evog TeplodIXo) CHUUTOS OVITTOCOETAL
oe Yeipd Fourier wq

D X[Per? o (11.140)
k=—oc0
¢ omnolag o petacy. Fourier eivon
+oo
C.(f)= D |Xk(f — kfo) (11.141)
k=—oc0

Ebvow 1 napandve oyéon 1oodivoun ye to petacy. Fourier tne Lyéone (11.138); Ac to dolye.

F{¢o(1)} = %OF{%(T, Tp) * 0, (1)} (11.142)
= - F(0u(r To)} o, () (11.143)
0
= i%(f, To)A(f) (11.144)
To
Vi
A(f) = %0 A== Z o(f = kfo) (11.145)

10 petaoy. Fourier piog oepdc and cuvapthoeis Aéhto tou omé)(ouv To petold touc. Ev téhel n Eyéon (11.144)
YedpeTon

Floa(7)} = & Lo «(f. To) 7 Z 5(f —kfo) (11.146)
k*—oo
Toz Z 2(kfo, To)3(f — kfo) (11.147)
k=—o00

we ®,.(f) = | X (f, To)|* tn Pacpotixd Iuxvétnra Evépyelag tou ofjpatoc z(t, Tp), dnh. Tou ohpatog e Paoieric
nepLéBoL.

Etvor miéov Eexdriapo, ouyxpivovtac tic Nyéoew (11.144)11.147) 6t

1
X2 = =0, (f, T 11.148
Xl = e (11.148)

Il epunvedetan N napandve oyéon; Ou cuvteleotég Fourier tng autoouoyétiong evog meplodinod oriuatog umo-
POUY Vol UTOAOYLOTOVY GE Buo PBruoTa:

Yrohoyiopndg Pacpatixnic ITuxvotntag Ioybog Ilepodixod YAuatog

1. Trohoyiloupe tn Pacpotixnh Muxvétnra Evépyetac @, (f, To) woc neptddou x(t, Tp) - mou elvon ofua
EVEPYELOC - TOU TEPLOdXOY ofuartoc x(t).

2. Acvypotolnnrobue tny mopomdve Pacpatix ITuxvétnta Evépyelac avd k fj, xow 1o anotéheoya tok-
hamhaoldleton pe 77

3. H ®acpotind IHuxvdtnta Ioydoc diveton we

. ( T2 Z o (k fo, To)3(f — ko) (11.149)

k=—o0

Ac dolpe pepind Topadelypata.
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ITopddetypo 11.11:

AeiEape oty Tapdypago [11.2.1.1] 6t yio To meptodind ofpa z(t) = Acos(2mfo — 0), n autocuoyétion
Tou diveton ©¢

A2
$a(T) = - cos(2m foT) (11.150)

Trohloyiote ) Paocpotind Huxvétnta Ioydoc.

Abon:
H ®aocyotind Huxvétnta Ioybog tou dlvetan wg

A? A2
O, (f) = F{o(1)} = 15(f—f0)+j5(f+fo) (11.151)

|
ITopdderypa 11.12:

To neplodind ohpo x(t) mou meplypdpeton oe pa tepiods tou we

1, 0<t<T
x(t, Ty) = (11.152)

0, T<t<Ty

pe T' = Tp/4. Troloyiote ) Pooyatxd IHuxvdtnra Ioydoc tou.

Abon:
Mrogolue va Bpotue to {nrotpevo PBeloxovtac mpodto v Pacyatixd Huxvétnta Evépyeloc tou ofuatoc pag
nepLédou, (t, Tp), xou ot cUVEYELXL Vo BElyaTONNTTHCOUPE TO anoTtéheopo avd kfy. Téloc, torhanhactidlovue
t0 anotéheopa pe T otadepd 1/TE xou Yo éyouue téte Touc cuvieheotéc Fourier tng awtoouoyétionc Tou
neplodixol ofuatoc. T to ofua x(t, Tp) €youpe

2 2
= 10 gine? (f@) (11.153)

T T LT
= 2 _ |20 20 —g2mf
O,(f,To) = |X(f. To)l ’48111(3(]”4)@ : 0 i

Aevypotornmioviag avd f = kfy = T%, k € Z xou molMamhaoiédlovioac pe t otadepd 1/T¢, éyoupe

1 T2 T 1 k
2o LI (DY Lk
| Xk|” = 72 16511(1(3 (f 1 )L:T% 16smc (4) (11.154)
Ondte tTehnd N
1 <~ . ok
%(f)—Ek__ sinc (Z)é(f—kfo) (11.155)
||

Av oaxoloudfcoupe tov (Blo GUANOYIOWS VLol TNV ETEQOCUOYETION gy (T) TEPLOBIXMY OMUdTWY, UTOpoVUE Vo
del€oupe ot

+o0
©(f) = (LT () = 30 XiVedl(f ~ kfo (11.156)
k=—o0
6Tou
Dy (f, To) = X*(f, To)Y (f, To) (11.157)

N Awgoopatind Huxvétnra Evépyewoe, X*(f, To) o petaoy. Fourier tou ofjpotoc x(t, Tp), xou Y (f,Tp) o avti-
otouyog tou ofuatog y(t, To). H mopandve oyéon yag diver ot

1
Xi = 7 X (kfo, To) (11.158)
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1
Yi = =Y (kfo, To) (11.159)
0

11.3.2.2 Paocupatixéc I[Tuxvotnteg Ancprodixwdy Inudtwy Ioybog

Ac Bpolpe, Téhog, TIC OYECELC TOU CUVBEEOLY TIC CUOYETIOELS ONUATWV Lo 00S PE TO YOO TNG CUYVOTATOG.
‘Onwe vopltepa, o petaocy. Fourier tne autocuoyétione onudtwy woyboc ovoudletar Paouatikr Hukvitnta
Ioxvog, evey o avtioTtolyog e etepocucyétione ovopdleton Awapaopatixr) Hukvétnta Ioxvog, dnA.

$2(7) > Da(f) (11.160)
Pay(T) < Doy (f) (11.161)
Gya(T) > Py (f) (11.162)

‘Ouwg, wo ToAd onuavtixy dlopopd o oyéon pe ta ofpata evépyelag elvon 6Tt o yetaoy. Fourier twv cuoye-
tloewv onudtey woybog de oyetileton pe to petaocy. Fourier twv onudtov woybog. Mnrogel dung xaveic vo deilet
OTL yia o oot Loy VoG

2,()= Jim_Z[x(m)] (11.163)
HE
X(f,T) = F{:z:(t)rect(%)} (11.164)

dnh. o dpoc X (f,T) ouuBoliler to petacy. Fourier tou napaduporomuévou ofjuatoc x(t). To napandve dpo
UTOPEl GuwWS vor unv undpyel. Autéd pog odnyel ot SamloTwor OTL 1 UEAETH ONUATWY Loy dE OTO YWEO TN Ou-
yvotnTac meénel vor yivel uéow tou yetaoy. Fourier twv cuoyetioewy, dnh. péow e edpeone twv Poopatindy
Iuxvothtwy Ioyloc.

ITopdderypa 11.13:

Sy Hopdypogpo [11.2.1.2] Sei€ape otL 1 autocuoyétion ¢, (T) tou ofpatoc woyboc x(t) = sgn(t) eivou
bo(r) =1 Vr (11.165)

Troloyiote n Pacpatiny Huxvétnta Ioydoc.

Avon:
H ®aocyotig Huxvétnta Ioybog diveton edxora wg

P, (f) = F{¢x(7)} = F{1} = 4(f) (11.166)
[ ]

ITopddetypo 11.14:

Yy B Hoapdypoago deiope 6T 1) autoouoyEtion ¢, (T) tou ofuatos wyboc x(t) = u(t) eivou
1
(1) = 3 YT (11.167)
Trohoylote ) Pacuotue Huxvétta Ioydog.
Adbon:
H ®oaopatind Iuxvétnta Ioyboc diveton edxora we
1 1
,(f) = Floa(n)} = F{5} = 500 (11.168)
|

11.3.3 Iduotnteg Pacpatixwy ITuxvothtwy

Ou Qacpotineg Iuxvdtnrag €youy Tic axdrouvdeg WBLOTNTEC.
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(&) @,(f) = Pu(—1f), yiot mparyporTind ojlata.
B) @u(f) 20, Vf.

~~

11.3.4 Xoapoaxtnprotixd ITapadeiypata

ITopaderyuo 11.15:

‘Ectw o YVwoTtd cog ofuota
z(t) = e u(t), a>0 (11.169)
y(t) = e 2™ u(t), a>0 (11.170)
(o) Tmohoyiote T CUVAETNOT AUTOCUGYETIONS Puy(T) TOU GHUOTOC Z(T).
(B") Tmohoyiote tn Pacyotinh) Huxvétnta Evépyelds tou, @4, (f).
Y

(

") Trnohoylote T oUVAPTNOTN ETEPOCUGYETIONG (gy(T) xan T Aagacuotint Muxvétna Evépyelog,

Dy (f)-
Abon
o) Eivou
+00 oo
0o (T) = / e y(t) ey (t + 7)dt = e_‘”/ e~ ey (t)u(t + 7)dt (11.171)
— 00 —0o0
+oo
= e—‘”/ e 2y (t)u(t 4 7)dt (11.172)
—o0
Etvow
1, t>0xut>—71
ut)u(t+7) = (11.173)
0, oAloU
"Eyouye 8o mepintmoeic:
e T7<0=17>0, t61¢
+oo 1 4o
¢ (1) = e_o”/o e 2otdt = e_aTime_Qat}o (11.174)
oL argiy = Lear 1o (11.175)
=—5€ =oae T .
o —7>0=17<0, téte
- too ar L o]t
Gu(T) =7 [T e 2 dt = e O‘T_—Zae 20‘1 . (11.176)
= —ie—af(o — 297 = Loor 10 (11.177)
 2a T2t 0T '
Omndte cuvohixd .
6(7) = 5 (e—wu(T) + emu(—T)) (11.178)
$) Eivou
@, () = XD = || = (11.179)
E a4 j2rfl o + 42 f2? '
Y) Ebvou
+00 +oo
Gay(T) = / e y(t)e 2Ty (t + 7)dt = 27 / e 3y (t)u(t 4 7)dt (11.180)
— o0 —0o0
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‘Opota pe mptv Staxplvoupe 800 mepltthoeL:

o Yy npTn mepintwon

“+o0
1 +oo
—T<0=7>0:¢g(7) = 6_2‘”/ e 3t = 6_2‘”—6_3”"5]
0 —3« 0
1 1 5
- = atig_1) = — aT 0
35° ( ) 3a° ST >
e X1 deltepn neplntwon
+oo 1 +oo
—T>0=7<0:¢y(1) = 6_20‘T/ e 3t = —3—6_2‘”6_30"5}
-7 3 -7
1 1
— —336_20”-(0 _ e3at) — 37066&7-’7_ <0

YuVohixd 1

Guy(T) = o (6720{7’&(7’) + e‘”u(—T))

H Awgaopatixr HHuxvétnta Evépyelag diveton we

() = X (V) = () o

a+i2nf)  2a+j2rf
B 1 1
~ (a—j2nf) (2a+j2nf)
1

 (a—j32nf)(2a + j2rf)

(11.181)

(11.182)

(11.183)

(11.184)

(11.185)

(11.186)
(11.187)

(11.188)

ITopdderypa 11.16:

‘Ectw to ofpa
5, t=-2
2, t=-1
zt)=9 2, t=1 (11.189)
5, t=2
0, oAAo0
Acel&e 6T
®,(f) < 156 (11.190)
Abon:
To orjua - To onolo elvon ohpa evépyelag - unopel vo Ypopel wg
o(t) = 56(t +2) 4 26(t + 1) + 26(t — 1) + 56(t — 2) (11.191)

H Qoouatind Tuxvétnro Evépyetog @, (f) diveton we

O, (f) = X ()
= |56j27r2f + erQﬂ'f + 267j27rf + 56727r2f|2
= [10cos(4m f) + 4 cos(2r f)[?
=100 COS2 (4’]Tf) + 80 COS(47‘[‘f) COS(27Tf) + 16 COS2(2’/Tf)
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= 100 cos? (47 f) + 20 cos(27 f) + 20 cos(67 f) + 16 cos? (2 f) (11.196)
Eneid? |cos(z)| <1 xa 0 < cos?(z) < 1, éyouue

O, (f) = 100 cos? (47 f) + 20 cos(27 f) + 20 cos(67 f) + 16 cos?(2rf) < 100+ 20+ 20 + 16 = 156 (11.197)



